

DE
LECTURĂ

ZORILNOI

COTIDIAN DE CPINI ȘI INFCKMAȚII, APARE IN VALEA JIULUI

Anul V, nr. 976

JOI

30 SEPTEMBRIE 1993

4 pagini — 30 lei

Program de

audiențe : 9—13

LA STRASBOURG

S-a deschis ușa CONSILIULUI EUROPEI

În orice parlament din lume punctele de vedere nu sunt decât arțereori convergente. În cele mai multe cazuri dezbaterile au aspectul căutării de noduri în papură.

Așa s-au petrecut lucrurile și în Adunarea parlamentară a Consiliului Europei, de la Strasbourg, la ordinea de zi nefiind altceva decât problema admiterii României în acest organism paneuropean.

Toată suflarea românească a lăsat orice griji și îngrijorări pentru a urmări dezbaterile, punctate cu luări de poziție care, nu au dovedit altceva decât necunoașterea, nu neapărat reauvoiență, a realităților din societatea românească din acest timp. Chiar dacă, prin supunerea la vot, țara noastră a fost admisă, cu o majoritate covârșitoare, în Consiliul Europei, o șume senzație dezagreabilă am avut-o cu toții atunci când s-au formulat cele două amendamente pe care musai să le îndeplinim de acum încolo. Deci vom mai fi controlați.

Cum mult am bătut la ușa Consiliului Europei în vreme ce pentru toate celelalte țări din centrul și estul european admiterea a fost, mai mult ori mai puțin, o formalitate. Ar fi hazardat să spun că ele au o vocație mai europeană decât noi, că problema minorităților naționale este rezolvată într-o manieră perfectă etc. etc. Toate întâmpină exact aceleași dificultăți ca și noi de aceea parlamentarii reprezentând Turcia, Bulgaria, Estonia, Irlanda și alții au pledat cu eloc-

vență pentru admiterea României. Doar reprezentantul Olandei, al unui popor de o proverbială hârnicie, a susținut câteva idei care-l plasează, prin ignoranță despre români, în categoria enigmelor.

Ușa Consiliului Europei s-a deschis, în sfârșit. Abia luni în consiliul miniștrilor, se va face al doilea pas către cele zece fotolii parlamentare. După toate cele petrecute marți, discuțiile vor fi de altă natură, însă favorabile României care-și va ocupa un loc ce i se cuvine în Casa Comună a Europei, așa cum foarte plastic spunea președintele Franței, cu mai multă vreme în urmă.

Prin limbă și cultură, România a avut de aproape două secole o vocație europeană. De aproape doi ani, câți se împlinesc de la adoptarea Constituției, țara noastră, în condiții de recesiune, creșterea inflației și șomajului, întâlnește peste tot în țările europene, s-au făcut înnoiri cu adevărat democratice, specifice unui stat de drept. Cel mai important este că România aflată într-o zonă geo-politică plină de tensiuni, este o țară stabilă politic, lipsită de conflicte.

La reînnoirea la nivel înalt de la Viena România va participa ca parte cu drepturi și obligații depline în Consiliul Europei. Unii se lasă foarte greu convingși că țara noastră a intrat definitiv de doi ani în ansamblul statelor democratice, respectând, la standardul european, drepturile și obligațiile omului

Tiberiu SPĂTARI

Calători din toată Valea, grăbiți-vă!

Trenul nu așteaptă

Începând cu data de 25/26 septembrie 1993 circulă, pe ruta Petroșani — Timișoara, un nou tren direct : acceleratul 167/166, cu plecare din Petroșani la ora 17,25 și sosire în stația Timișoara la ora 23,00. Trenul pereche (165/168) pleacă din Timișoara la ora 5,10 și sosește în Petroșani la ora 11,00. Acest tren era necesar și punerea lui în circulație satisface niște mai vechi doleanțe ale locuitorilor Văii Jiului.

În urma insistențelor domnului Victor Iloiu, șeful RCM Petroșani, un alt tren de calători va fi repus în circulație, începând cu data de 1 octombrie 1993. Este vorba despre trenul-cursă de persoane 2731, pe ruta Lupeni — Petroșani, cu următorul mers : pl. Lupeni 6,15; Lupeni, halta

comercială: s. 6—21 — pl. 6,22; Lupeni, gr. tehnică: s. 6,25 — pl. 6,26; halta Paroșeni: s. 6,30 — pl. 6,31; Vulcan: s. 6,37 — pl. 6,33; Iseroni: s. 6,43 — pl. 6,44; Livezeni: s. 6,49 — pl. 6,51; Lunca Jiului: s. 6,55 — pl. 6,58; Petroșani: sosire ora 7. Trenul pereche (2732) pleacă din Petroșani la ora 7,17 și oprește în stațiile: Lunca Jiului: s. 7,21 — pl. 7,22; Livezeni: s. 7,26 — pl. 7,28; Iseroni: s. 7,33 — pl. 7,34; Vulcan: s. 7,39 — pl. 7,40; halta Paroșeni: s. 7,47 — pl. 7,48; Lupeni, gr. tehnică: s. 7,52 — pl. 7,53; Lupeni, halta comercială: s. 7,56 — pl. 7,57. sosire Lupeni: 8,03. Cu alte cuvinte, raiul naveliștilor e pe cale (ferată) de a se instaura, pe plaiul dintre Jii. (Șt. C.)

IN ZIARUL DE AZI :

- Important pentru pensionari
- Un loc cu ghinion
- Pagina „Răsună Valea“
- Program Satelit
- Horoscop
- Informații
- Publicitate

CERCURI

Au început înscrierile pentru cercurile tehnice și de cultură generală organizate de Casa de cultură în perioada 4 octombrie 1993 — ianuarie 1994. Suntem informați că se urmărește diversificarea lor, astfel încât această formă de îmbogățire a cunoștințelor să răspundă cât mai mult cererii oamenilor. Între cercuri, rețin atenția cele de radio-TV, dactilografie, limbi străine, ca și cercurile artistice.

N-a fost dezamorsat SCANDALUL BUTELIILOR (II)

redacția ziarului „Zori noi”. Pentru a se disculpa asupra situației sale și a centrului de buclii. Evident, l-am ascultat. Astfel aveam să aflăm că: „Referitor la sesizarea primăriei, sunt de acord că spațiul este total necorespunzător, dar aceasta este situația în întreaga Valea, a Jiului”. În ceea ce privește favorizarea anumitor persoane la schimbarea buteliilor, dl. Carp afirmă că „la un număr total de 2000—2300 de butelii primite lunar (dintr-un necesar de 8—9000), există circa 2500—3200 de persoane care dețin anumite acte de prioritate (handicapați, veterani, etc.)

În ceea ce privește acuzațiile referitoare la deținerea de autovehicule și cu banii depuși la Caritas, dl. Carp le consideră to-

tal neintemeiate. Cu toate acestea, recunoaște că deține un tractor (?), nefuncțional la această oră, precum și un camion R — 10115 Reba (?), în aceeași stare. Pentru a-și susține veridicitatea afirmațiilor dl. Carp solicită chiar o comisie de anchetă care să-l inventarieze bunurile.

Î-am întrebat pe dl. Carp care este motivul dispariției sale din Valea Jiului, timp de peste o săptămână. Întrebare la care mi-a răspuns că a fost vorba de o internare, pentru o scurtă perioadă, într-o clinică clujeană, pe motivul unui început de ciroză hepatică.

Vis-a-vis de gelivitatea sa vitioare, această mi-a confirmat faptul că intenționează deschiderea unui depozit de buteli particulare, cu servicii la domiciliu. Asta e-

Listele pentru plăți la „Sistemul Vitalis” punctul Hațeg:

Vineri, 1 octombrie 1993, la camera 23, Hanul Bucura Hațeg, vor primi plăți depunătorii ce posedă chitanțele cu numerele: 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300.

Reamintim că suma admisă pentru reinscriere se limitează la jumătate din cea ridicată.

De câteva luni bune, cu sufletul la gură,

Este așteptat agentul „T”

■ „Agenturili” care-i coordonează mișcările s-au întâlnit ieri

Mult mai arzătoare decât situația Casei Albe din Rusia, în care s-au baricadat deputații comuniști, o constituie, pentru omul din Valea Jiului, problema apei calde. În această privință, poziția exprimată de directorul FEP, dl. ing. Alexandru Flaidăr, este: „Noi suntem dispuși să începem livrarea agentului termic pentru încălzirea populației în momentul în care condițiile atmosferice o impun. Mai exact, când temperatura medie exterioară coboară, timp de trei zile consecutiv, sub plus zece grade Celsius. Regimul de funcționare va fi non-stop. Vom solicita RAGCL-ului din fiecare orăș să-și facă programul propriu, după cum dorește, între ce ore să dea căldură și apă caldă”.

Această poziție suplă a conducerei FEP contravine, însă, cu dispozițiile dure ale RENEL: nu se livrează agent termic dacă debitorii nu își achită datoriile. Referitor la acest lucru, dl. director a specificat: „Merg pe realitatea crudă. Nu pot afirma că vom da apă caldă de la 1 octombrie sau de la 1 noiembrie. Dar, dacă o impun condițiile atmosferice, eu îmi asum răspunderea. Cu toate că dispozițiile de la RENEL sunt altele”.

Mai nimic nu s-a schimbat nici cu datoriile. Deși a achitat, vineri 24 septembrie, 36 milioane de lei, RAGCL Petroșani datorează FEP încă 532 milioane de lei. RAGCL Vulcan mai are de „sărit” cu 151 de milioane, iar cea din Lupeni „doar” cu 77 de milioane. De trei luni aceste din urmă regii n-au „mișcat” deloc. Pentru a scoate din amnezie regiile, FEP a luat măsura acțiunilor lor în judecată. Documentele necesare au fost expediate judecătoriei la data de 27 septembrie. Asta nu înseamnă însă că uzina se va situa doar pe o poziție de forță. „Suntem deschiși pentru o nouă reeșalonare a plății care, odată acceptată, ar constitui un motiv de închidere a conflictului”, am aflat de la directorul termocentralei.

De altfel, pe 29 septembrie a fost programată o întâlnire cu directorii și contabilii șefi de la cele trei RAGCL-uri din Valea Jiului. Este a doua rundă de convorbiri de acest gen. Ultima, s-a desfășurat în primăvară. Între timp, o alta nu s-a putut organiza. De vină se pare că au fost concediile.

Gheorghe OLTEANU

Prefectura Județului nu stă nici ea cu mâinile în sân, eliberând o adresă, datată 10 septembrie 1993, către Primăria Vulcan și depozitul central PECO. Prin care solicită luarea de măsuri urgente, privind trecerea în legalitate a centrului de preschimbare a buteliilor din Vulcan.

DOMNUL CARP SE DESTAI-NUIE

Pentru a se putea lua măsurile de trecere în legalitate trebuia efectuat un inventar de predare-primire a gestiunii. Însă, așa cum spuneam, dl. Carp dispăruse de circa o săptămână, fără a fi se putea da de urmă. Și tocmai atunci când în Vulcan se zvonea că acesta ar fi plecat ba la Caritaș, ba la Sibiu, ba la Zain, ba la Cabana „Rusu”, când alții susțineau că ar fi trecut „dincolo”, că ar avea SIDA sau că s-a spânzurat, dl. Carp Sergiu și-a făcut apariția, joi 23 septembrie la...

vident în condițiile în care va obține toate aprobările necesare. Menționez aici, că la ora actuală, desfacerea produselor inflamabile este monopol de stat

Tiberiu VINȚAN

CE SPUN OAMENII

Nici unul dintre locuitorii Vulcanului nu crede astăzi de vorba. Le consideră baliverne. Nici noi nu credem. Furtunoasele zile trăite la Primăria Vulcan — au fost interminabile ședințe în care fiecare s-a certat cu oricine altcineva, toți având ceva de împărțit cu primarul orașului, (pe care l-au acuzat de toate relele pământului) — au reieșit că locuitorii Vulcanului sunt nemulțumiți de modul în care se distribuie bu-

telile. Atmosfera a fost atât de încinsă încât pur și simplu nimeni nu a mai înțeles nimic. A fost solicitată prezența comandantului poliției orașenești. Acesta a răspuns prompt cererii cetățenilor și a demonstrat ea, urmare a unei adrese primite de la primărie în care este reiterat ordinul primarului nr. 89 din 93, a dispus darea în urmărire generală a acestui infractor. Capete de acuzare sunt multe și grave. Cinoare de pierdut? Cetățeanul obișnuit. Am văzut la primăria din Vulcan femei plângând pentru că nu au butelie să gătască pentru copii mâncare, oameni handicapați, bătrâni cu pensii mizere plângând, care țipând, care injurând, care acuzând, nu au lipsit nici persoane care au urmărit doar să instige mulțimea, și așa înfierbântată.

(Va urma)

Horațiu ALEXANDRESCU

SUNĂ CA DRACU!



Pagină realizată de

Ștefan CIMPOI,

Gheorghe OLTEANU

Văli LOCOTA

Paul NICULESCU

Tiberiu VINTAN

Dacă e joi, RĂSUNA VALEA de... geaba

Aoleu, ce-al dracu' e, Ai cu cine, n-ai cu ce...

Asociația Română Anti-Sida (ARAS) este printre puținele organe din țară care mișcă ceva în direcția educației sexuale a tinerilor. ARAS a distribuit, cu generozitate, nu numai sfaturi, ci și „infrastructura” necesară în caz de forță majoră. Un vecin s-a întors de pe litoral cu un tricou original. Pe piept, avea cusută o folie de plastic transparentă, pe care scria, cu litere mari, roșii, ca la gurile de hidrant: „În caz de scorpie, spargeți geamul!”. Când l-a spart, a dat peste un prezervativ. Norocul lui! Cei care

Fără pre... aviz

n-au avut acest noroc și au domiciliul stabil în Valea Jiului au de ales între abținerea și un demers politic pe lângă Stația de Salvare Mieră sau Catedra de „Meca-roca” a UTP. B drept că, în instituțiile amintite mai sus, noul-novatele accesorii sunt folosite în scop științific, dar având în vedere că, în ultimii ani, nivelul politic al maselor s-a ridicat, considerăm că merge și așa

VANA, BAT-O VINA!

Prin reprezentanții săi, poporul român a aflat că

Microundele bat dinspre Vest

Invitat să efectueze o călătorie în străinătate, un senator român a fost lipsit de grijile de zi cu zi: având asigurată cazarea, masa și beneficiind chiar și de o diurnă. Musafir de nădejde, românul nostru a mâncat tot ce l s-a pus în farfurie, până când pericolul de a crăpa a devenit iminent. Firimiturile de pâine care au rămas au fost transformate în pesmeți, iar roșiile le-a adus în țară presate între filele unei cărți.

Nici valuta nu a risipit-o: a transportat-o în țară, investită într-un cupror microunde. Cu acest cupror în căreă, parlamentarul nostru a intrat demn în țărișoara de baștină, România. De unde se vede că, fie vlădică, fie opincă, toți avem aceleași spurcate obiceiuri.

CATERINCA I.A. LUMIERE

O sticlă de bere costă

O lună și jumătate de pușcărie

În urmă cu mai bine de o lună de zile, doi tineri din Vulcan, pe

Dacă dorește să trimită o scrisoare,

Expediterul rămâne fraierit

■ La Poșta din Vulcan, timbrele de 30 de lei sunt de negăsit

Un timbru necesar expedierii unei scrisori loco sau aiurea, în țară, costă 30 de lei. Săptămâna trecută, Oficiul PTTR din Vulcan nu putea oferi acest gen de mară poștală. În schimb, se găseau din acelea de 60 de lei. Ce-și spunea omul cu scrisoarea-n mână, pus în fața unei asemenea situații? Mai bine o pun recomandată, că asta costă 75 de lei. Dar cum nu se găseau timbre a căror valoare, adunată, să dea suma respectivă, soluția era să cumperi două timbre de 60 de lei. Oricum ar fi răsucit-o expeditorul, tot poșta era în câștig. Iar el, fraierit,

UN TIMBRU ȘEG

numele lor Afrasinel Săndel și Popescu Viorel, au intrat cu forța în incinta cofetăriei 121 din Vulcan, după ora închiderii. De unde, amenințând vânzătoarea au sustras o navetă cu sticle cu bere.

Cu toate că, la ora „vitejiei lor, aceștia erau într-o stare avansată de ebrietate, a doua zi au fost ridicați de Poliție care le-a întocmit dosar penal pentru furt calificat sub amenințare. Zilele trecute, Tribunalul teritorial Petrosani a pronunțat sentința: cei doi au fost condamnați la trei ani de pușcărie. Fiecare. Pentru o ladă cu bere...

COCOȘUL JUSTIȚIAR

Fără măr, dar cu o ladă de seul

Un lăcătuș - miner a redescoperit legea gravitației

Acesta declară: „Dacă Newton ar fi fost miner și n-ar fi stat la suprafață, așteptând să-i cadă mărul în cap, ar fi descoperit mai devreme gravitația. Eu, când intru în mină, cu cât cobor mai

adânc, descopăr că gravitația e tot mai puternică. Ajuns la locul de muncă, am și căzut deja pe o scândură, cu trusa de seule sub cap.”

MARUL LUI (S)ADAM

VENIT CU AJUTOARE PENTRU ORFANI, UN CETĂTEAN AMERICAN

A simțit „(o)spitalitatea” românească

■ Câinele Poliției Vulcan „l-a făcut ferfeniță”

Domnul Cornel Tavoce este un cetățean american (în ciuda numelui) în vârstă de 23 de ani. Fînd plecat în SUA încă de la vârsta copilăriei acesta nu mai cunoaște limba română. La mijlocul lunii septembrie a venit în Vulcan pentru a petrece câteva zile la familia Croitoru cu care este înrudit. Și, ca orice om cu credință în Dumnezeu, s-a gândit să aducă oarece și pentru copiii orfani de la Liceul din localitate. Ceea ce a și făcut.

În seara zilei de 10 septembrie, după cină, a ieșit puțin, pentru a-și face obișnuita plimbare de seară cu care era obișnuit în Pennsylvania, și pentru a cunoaște orașul de la poalele Vălcănușului. Tot mergând a ajuns și în zona brutăriei particulare de lângă Clubul elevilor. Ei și ce? — veți spune probabil. Ei bine, tocmai când admira luna de pe cer, de din Vale (nu de Rovine) sosea patrula Poliției, condusă de plutonierul Ciomtu. Patrula, căreia probabil părându-l-se suspectă prezența cetățeanului în această zonă la o oră atât de matinală (1), s-a gândit să-l întrebe de sănătate. Drept pentru care l-a somat. Necunoscând limba română (așa cum spuneam),

acesta a salutat și și-a continuat mai departe drumul. Numai că n-a apucat să admire prea mult luna, deoarece, văzând că omul nostru „plesnește” de sănătate, Bread, câinele poliției s-a hotărât să-i producă o „bucurie”. Nu s-a gândit prea mult și a trecut la asalt, făcându-l pe bietul om să vadă stele verzi și să se aleagă cu urechea și coapsa, făcute ferfeniță.

Dându-și seama de confuzia creată și de posibilele-i consecințe, patrula l-a transportat pe cetățeanul american, de urgență, la spital. Unde au ajuns la orele 1,45 noaptea, după cum reiese din registrul de la urgențe. Aflată la datorie, doamna Stănci a constatat imediat că americanul prezintă „plăgi mușcate pavilion urecno stângă și coapsă stângă, între genunchi și gold”. A luat măsurile de prim ajutor.

Nu știm care este starea sănătății domnului Cornel Tavoce la această oră, întrucât doamna sa a părăsit deja România. Dar sunt sigur că a plecat cu o cu totul altă imagine despre românii și tradiționala ospitalitate românească.

(O)SPITALIERUL KANIN

Salvarea vine de la salvator

Un ochi format își dă seama repede dacă o pereche de pe stradă sau din bar e formată

ad-hoc sau cu acte în regulă. Când e vorba despre o relație regulată, ea conduce ostilitățile,

ea comandă, ea ține casa. Când e neregulată, asta se poate deduce din insistența cu care el privește în ochi și-l gădălește palma, iar el, cu mâna rămasă liberă, își pipăie măruntisul din buzunar.

Am asistat, fără voic, la o asemenea scenă și mărturisesc că am simțit, așa, o jenă, când ea l-a liniștit pe el: „Nu-ți fa probleme! Am bărbat salvator...”. În clipa următoare, a scos ivaiveală, din poșetă, cărămida...

COCA COLA



La fiecare plată îi duc o cască de bani și tot îmi spune că sunt gură - cască...

La comanda patroanei:

„Sări afară din sicriu!”

■ Mortul a luat copârșeul sub braț și a rupt-o la fugă

Crezând că în Lupeni se moare pe capete, un olteanș întreprinzător a intrat într-o dimineață în oraș pe capra unei căruțe încărcată cu sicrie. Omul nostru e nimerit o zi proastă; fără nici un motiv serios, localnicii s-au încăpățânat să trăiască, astăzi că nu a vândut nici un copârșeu. Trist de moarte, olteanul și-a parcat căruța în fața restaurantului „Cina” și a plecat să doarmă la „Diana” (singurul hotel din oraș).

La „Cina” era rockoteca. Profitând de prezența sicriilor afuă, metalişti au transportat unul din ele în restaurant. L-au probat pe rând și au dansat viguros în jurul lui. Când patroana, doamna Tofan, a intrat în clădire, s-a speriat îngrozitor: gașca de rockeri țâra pe scări sicriul în care era întins un june imberb ce făcea pe mortul. „Sări afară din sicriu!”, — i-a strigat șefa — „altminteri îți trag una, de te omor cu adevărat!”. Sperlat, mortul a sărit în picioare, a luat lada sub braț și a rupt-o la fugă spre ieșire.

MAI AM UN SINGUR DOR

Dacă nu mă ajutați

Ma apuc de furat

Maria V. are cinci copii minori, este divorțată, șomeră de 2 ani și locuiește într-o garsonieră, pe strada Saturn. Primește 11 mil ajutor social, bani care abia-i ajung de mâncare. Este pe cale de a fi evacuată din locuință, pe motiv că nu-și plătește chiria. „Aș lucra să câștig măcar mâncarea pe zi”, scrie ea, dar nimeni nu vrea s-o angajeze. Disperarea ei a ajuns la limită: „Am ajutat o zi și cealaltă jumătate de zi o blânișară

cunoscută să care niște lăzi cu bere și țigări, am stat la masă, dansai până s-a dus la pitărie, după lăzi și aceasta mi-a dat 1000 lei, de milă că nu aveau pâine la copil. Dovedesc cu martorii pleței că nu fac bișniță, că n-am bani nici de mâncare. Bărbat n-am, sunt divorțată. Dacă nu mă ajutați să primesc servicii, cred că, de nevoie, mă apuc de furat”. E clar?

MARTOR 511-7000

MICA PUBLICITATE

ANIVERSARI

LA ANIVERSAREA celor 18 ani, dorește domnișoarei Radu Mariana, împlinirea tuturor dorințelor, urări de bine și un călduros „Da mulți ani!” Tucu Patronu. (0125901)

CU OCAZIA zilei de naștere, Claudia și Robert urează scumbei lor mame Balaș Magdalena multă sănătate, fericire și împlinirea tuturor dorințelor. (0125927)

VANZARI

VAND casa curte, grădină 700 mp. Petroșani, str. Anton Pann 14. Relații telefon 550584. (0125926)

VAND Dacia 1300 cu îmbunătățiri 1310, stare perfectă, fabricație 1990, preț convenabil. Str. Viitorului, bloc D. 12/25 Lupeni. (0125874)

VAND Skoda S. 100, stare de funcționare, pentru piese de schimb — 200 000 lei. Petroșani, Aviatorilor H. 2/38, până în ora 16. (0125885)

VAND Audi 100 și Renault 10. Petroșani, Jiului, bloc 1/11 (coloni). (0125893)

VAND teren 800 mp. în Parâng (lângă telescaun). Relații: Petroșani, Constantin Mille, bloc 4, ap. 3. (0125902)

VAND Volkswagen Passat, avariat. Petroșani, str. Tăbăcari, nr. 9, între orele 13—18. (0125903)

VAND apartament 2 camere Petroșani, central. Telefon 545905, Presto Torent. (0125906)

VAND apartament 2 camere, Petroșani, str. 1 Decembrie 1918 (Hermes) bloc 97, sc. 1, ap. 37 (Duman), după ora 14. (0125908)

VAND Dacia 1100, motor francez. Telefon 541288, după ora 20. (0125913)

VAND Dacia 1310. Telefon 570486, după ora 17. (0125914)

VAND Alfa Romeo 1,6, an fabricație 1985. Telefon 550868, după ora 16. (0125917)

VAND convenabil rulotă nouă și upton cu microunde, sigilat. Telefon 543282, după ora 16. (0125918)

VAND mașina suc, preț negociabil. Relații: telefon 570853, Vulcan, 545963 Petroșani. (0125921)

DIVERSE

S.C. UNIVERSAL PREST SRL Petroșani anunță schimbarea adresa comercial (0—90%). (0125907)

SCHIMBURI—INCHIRIERI

TINERI căsătoriți căutăm, în vederea închirierii, apartament sau garsonieră (mobilat sau nemobilat) în Petroșani. Relații, la conșignația Eurovaj (Parângul), zilnic orele 10—18. (0125871)

SCHIMB apartament 2 camere

Petroșani, str. Horea bloc 3/20, cu apartament 3—4 camere exclus Aeroport. (0125911)

TINERI căsătoriți, cu copil 4 ani, căutăm gazdă (6 luni — un an) în Petrila — Petroșani, exclus Aeroport. Telefon 555261, între orele 16—18. (0125910)

OFERTE SERVICIU

S.C. MIXT COM ND SRL Petroșani angajează fete între 18—25 ani în meseriile de barman, ospătar, vânzător. Relații: la cafeneaua Phoenix Petrila, sâmbătă și duminică între orele 18—20. (0125898)

ANGAJAM tinere până în 25 ani în meseria de ospătar. Relații: telefon 543282, după ora 16. (0125919)

DECESE

COLEGII de la Garda Financiară deplâng dispariția fulgerătoare a celui care a fost un exemplu de profesionalism, de cinste și omenie

GHEORGHE ANDRIȘOIU (12 ani)

Inhumarea va avea loc în ziua de 1 octombrie, ora 13, în satul Șuștra, comuna Topolovățu Mare, județul Timiș. Sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu să-l odihnească!

FIUL Hanz și nora Ioana anunță, cu nemărginită durere, încetarea din viață a scumpei lor

IOHREND SUSANA (83 ani)

Odihnească în pace!
Inmormântarea are loc azi, ora 14, de la Biserica Evanghelică. (0125904)

FAMILIILE Goanță sunt alături de nașii lor, familia Iohrend, la marea durere pricinuită de decesul iubitei lor mame și soacre

IOHREND SUSANA

Sincere condoleanțe! (0125905)

SUNTEM alături de doamna administrator a U.A.C.C.V.J., Bărbătaru Gheorghita, și îi împărtășim durerea pricinuită de decesul scumpului său tată.

Sincere condoleanțe. Colectivul de la căminul de garsoniere G. 8 — Vulcan. (0125899)

SETTPPL Petroșani

str. Anghel Saligny nr. 36, vinde prin organizarea de

licitație în data de 4 și 11 octombrie 1993, orele 9, 2 buc.

ARO-10 vechime 7 ani. Mașinile se găsesc parcate în curtea sucursalei, iar fișa tehnică, la compartimentul mecano-energetic.

Consiliul Local Lupeni

ORGANIZEAZA CONCURS

pentru elaborarea proiectului **STEMA ORAȘULUI LUPENI**

Cei interesați se pot înscrie și obține relații de la organizator, str. Revoluției nr. 2, camera 8.

Termen de înscriere, 8 octombrie 1993.

Foarte IMPORTANT!

Primăria orașului Vulcan anunță **PRELUNGIREA PLAȚII AJUTOARELOR PENTRU MAMELE CU MULȚI COPII** până la data de 04 octombrie 1993. (0125915)

S.C. A.C.I. Valea Jiului

S.A. Petroșani

ANGAJEAZA:

- zidari
- fierari-betonisti
- betonisti
- dulgheri
- pensionari

Relații la sediul nostru din str. Avram Iancu nr. 12/13 C sau telefon 544770; 542721. (0125855)

Societatea Comercială PECO DEVA Depozitul Vulcan

ANGAJEAZA

- un șofer categoria B și C
- un vânzător stație PECO (temporar)

Relații la telefon 570874 sau la sediul Depozitului PECO Vulcan.

S.C. VEST SERVICII SRL Petroșani

str. Independenței, nr. 5 (lângă strand)

- VINDE, en gros și cu amănuntul sodă caustică
 - ANGAJEAZA 4 operatoare produse clorosodice
- Relații: la sediu sau telefon 545644.

DAGSTV

Primește înscrieri pentru racordarea la TV prin cablu în zona Petroșani Nord. Taxa de racordare de 40 000 lei

SE POATE PLATI ȘI ÎN 4 RATE LUNARE.

Relații: la telefon 545014, str. Nicolae Bălcescu nr. 1.

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1994.

Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU

Director executiv: ing. Alexandru BOGDAN



REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA 2675

Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2.

Telefoane: 541662 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

difuzare), 542484 (secții). Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.

Nicolae Bălcescu nr. 2, Telefon 541363.

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparțin, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU:

Responsabil de număr:

Gheorghe OLTEANU

Corectura:

Emilia ACHIREI

Viorica FIRȚULESCU